



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



covid-19 Это подтолкнуло сомневающихся встать в очередь на вакцинацию К НОРМАЛЬНОЙ ЖИЗНИ > 3



оценка Китайский эксперт: дедолларизация не сильно повлияет на Россию ОТКАЗ ОТ ДОЛЛАРА > 3



мнение А на что вы потратили свою первую зарплату? СУББОТНИЙ БЛИЦПРОС > 4



волейбол Тренеры сборных команд страны сформировали списки ОЛИМПИАДА В ТОКИО > 4

№95 (29057)

СУББОТА 3 июля 2021 года

апк

Новая энергия «АгроВолги»

В Татарстане проходит крупнейшая сельскохозяйственная выставка



Фарида ЯКУШЕВА, «РТ»

Сегодня завершает свою работу ежегодная сельскохозяйственная выставка «АгроВолга».

Зрелищными, бесспорно, были конкурсы среди трактористов. Эффектное «Тракторшоу» – региональный турнир по профессиональному мастерству управления «железным конём» организовал «Фосагролизинг».

мечательный конкурс. Уверен, что в будущем он станет популярным в России.

бекистана. Через все выступления, мастер-классы, панельные сессии и дискуссии проходила сквозная тема – «Любительские вызовы для продовольственной безопасности: риски и возможности».

жают развозить продукты в отдалённые населённые пункты. По словам Рустама Минниханова, выездная торговля товарами первой необходимости в сельской местности, где нет стационарных магазинов, – услуга весьма востребованная.

Татарстан занимает четвертое место в России по производству сельскохозяйственной продукции. В 2020 году в республике произведено продовольствия на 263,4 млрд рублей, выручка сельхозпредприятий составила 132 млрд рублей – это на 14 процентов больше, чем в 2019 году

что все инструменты для развития животноводства у вас есть», – поделился впечатлениями эксперт Тамаш Шебёк.

образование

Учителям сложно. Но кому легко?

Евгения ЧЕСНОВА, «РТ»

Жизнь современных учителей сильно осложняют многочисленные правовые риски.

знать современному учителю. В частности, это касается отношений с учениками и их родителями.

цитата дня

Альмир АБАШЕВ, первый заместитель министра здравоохранения РТ:



«Набирает обороты ревакцинация. Если кто-то желает добавить антител, может ещё раз прийти на вакцинацию. Я сам делал прививку дважды – в декабре и июне. До момента, пока не будет привито 60 процентов населения, вакцинация придётся ждать каждые полгода. И только после того как сформируется коллективный иммунитет – раз в год».

арт-симпозиум

Марина СЕЛЬСОВА, «РТ»

Елабуга снова собирает художников – в июле здесь состоится Международный арт-симпозиум по современному искусству.

Тема симпозиума на этот раз – «Тепло родного дома». В течение десяти дней участники будут создавать свои работы, а финальной точкой станет совместная выставка.

О тепле родного дома



водит международный арт-симпозиум уже в шестнадцатый раз. Проект осуществляется при поддержке Министерства культуры Татарстана.

вописи, графики, а также в уникальных авторских и декоративно-прикладных техниках, используя керамику, металл, текстиль.

картина дня

Без прививки контакты опасны

НА 2 ИЮЛЯ В ТАТАРСТАНЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 41 СЛУЧАЙ ЗАРАЖЕНИЯ COVID-19, ВСЕ – КОНТАКТНЫЕ (Марта КИРИЛЛОВА).

Электробусы «КАМАЗ» курсируют по Москве



ПЕРВЫЕ ЭЛЕКТРОБУСЫ «КАМАЗ-6282», СОБРАННЫЕ НА СОКОЛЬНИКОВСКОМ ВАГОНОРЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМ ЗАВОДЕ В МОСКВЕ, ВЫШЛИ НА МАРШРУТ (Ирина ДЕМЬЯНОВА, «РТ»).

Театральное искусство под открытым небом

ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ УЛИЧНЫХ ТЕАТРОВ «ЛЁГКИЕ КРЫЛЬЯ» СОСТОИТСЯ В АЛМЕТЬЕВСКЕ С 9 ПО 11 ИЮЛЯ (Ильшат САДЫКОВ).

В самом разгаре страда криминальная

МЕШКИ С МАРИХУАНОЙ, А ТАКЖЕ ОРУЖИЕ И БОЕПРИПАСЫ ОБНАРУЖЕНЫ НА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ФЕРМЕ В ПЕСТРЕЧИНСКОМ РАЙОНЕ (Антон ШАБАРДИН, «РТ»).

в несколько строк

- ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ по очистке прибрежной полосы и подводной части реки Камы прошла в селе Именьево Лаишевского района, сообщает пресс-служба Минэкологии. Организатором выступило Русское географическое общество в РТ при поддержке Министерства экологии и природных ресурсов. Собрано 50 мешков мусора.

Далее – на стр. 2

Далее – на стр. 2